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Exa‘men»—‘Métho'd'es mathématiques pour la physique -1-

Exercice N°1 [03 points] : IR, S e,

Etudier la nature des séries nurmériques suivantes :
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Txercice N°2 I05 pomts]

/,

1) Soit Z un nombre complexe. Monter que : Log (z) et e sont aussi des nombreq complexes.

2) Trouver le module et 1’ar gurnent des nombles,compléxes Z = \/ 3~j et z,= x@ +z
3) Ecrire les nombres co mn]exeq z, et z, sous forme exponeﬁileﬂe a)_

; (B (3
4) Calculer : Log(\fﬂ) Log(\/g ) e(\\‘ ‘2 et e(:j— S>.L

5) Calculer : Log(\\g; } tLog( F+z)-L0g(\/§—i),Conc]'ure.
'—l ;-‘-:
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Exercice N°3 [05 noinf‘sf’i‘:/
1) Montrer que la fonction (u: R? - R ) définie ci-dessous est harmonique, 4, ¢
| u(x.y)=+ -y xyek (
2) Trouver une fonction (v:R* = R ) pour que la fonction f =u+iv soit holomorphe! ;\jf
3) Montter sans faire de calculs que ’intégrale : Cf [ f(z)+z]dz=0, T est lacet quelconque de C.
: r . (o

Exercice N°4 [07 points] :

Calculer les intégrales suivantes :

1) qt zdz, T est un cercle de centre (0,0) et du rayon 1. (Méthode : Ch'a‘ﬁ“’g\emiant de variable).
T :

2) c§ —1~ dz, T est un cercle de centre (0,0) et du rayon 1. (Méthode : Changement de variable).

T z , !/
3) 4 L dz, T est un cercle de centre (2,0) et durayon 1. (/]
zZ -
r % .
Z%+1
4) C§ ———*————«dg, I" est un cercle de centre (0,0) et du rayon2. (<. .
Z+i)(z+1) | L
V 7 +1 ‘ 1 J I < )~" %
5 B e F est un cercle de centre (-1,0) et durayon —. ( 1)
S e | R U

Bon courage
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